



逐梦运动赛场 激扬时代风采

——习近平总书记的亲切关怀激励广大体育工作者和各界群众在建设体育强国、健康中国征途上拼搏奋进

■新华社记者

11月9日晚,习近平总书记在广东广州出席第十五届全国运动会开幕式并宣布运动会开幕。当日下午,习近平总书记亲切接见了全国群众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进集体、先进个人代表。

习近平总书记的亲切关怀,令广大体育工作者欢欣鼓舞,也让各界群众深切感受到以习近平同志为核心的党中央对体育工作的高度重视。大家表示,要继续顽强拼搏、奋勇争先,以实际行动不断彰显新时代的中国精神、中国力量,为建设体育强国、健康中国再立新功。

盛会启幕 谱写灿烂辉煌的时代篇章

夜幕下的广东奥林匹克体育中心,流光溢彩,激情澎湃。

“党的十八大以来,每届全运会开幕式,习近平总书记都亲自出席并宣布运动会开幕。总书记对体育事业的关怀和对全运会的重视,令我们深感荣耀。”置身开幕式现场,广东队跳水运动员陈艾森难掩兴奋。

“这是我第五次参加全运会了。在伟大时代和祖国体育事业发展同向同行,我深刻体会到正是综合国力的不断提升,为我们拼搏赛场注入更大动力。”陈艾森说,“我将继续坚守跳台,用日复一日的刻苦训练和多年积累的丰富经验,为我国体育事业进步作出更大贡献。”

开幕式上,丰富多彩的文化元素接连亮相,全国各地运动员渐次登场。

“总书记亲临开幕式现场,对全体演职人员来说都是极大的鼓舞。”开幕式总导演郎昆说,“我们精选粤港澳三地人民耳熟能详的文化符号和承载集体情感的共同记忆,深入讲述中华文明的博大精深和我国体育事业的蓬勃发展,就是为了展现我们建设体育强国、体育强国的步履铿锵。”

体育强则中国强,国运兴则体育兴。

“在第十五届全运会开幕之际,习近平总书记又一次来到体育工作者中间。见到总书记,我感到很温暖、很振奋。”全国体育系统先进个人、中国女子曲棍球队队长欧紫霞说。

“国家为运动员提供了坚实的保障和广阔的舞台,让我们能够心无旁骛地追逐梦想、不懈奋进。”欧紫霞表示,接下来,要带着饱满热情走上赛场,打好每一场比赛,力争展现出最好的竞技状态和精神风貌。

本届全运会是首次由粤港澳三地联合举办的全国运动会。“香港承办全运会比赛项目,体现了国家对香港体育的信任和支持。”香港特区代表团团长罗淑佩说,“本届全运会,我们派出史上规模最大的代表团,共有超过600名运动员将参与28个项目的角逐。相信十五运会的举办,一定会为香港体育发展注入强劲动力。”

奋力拼搏 在赛场内外交出优异答卷

全运会火炬熊熊燃烧,精彩赛事不断上演。就在两天前,十五运会武术套路比赛拉开帷幕,来自江苏队的杨亚霖斩获男子长拳刀术棍术全能金牌。

“征战体育赛场,我始终铭记习近平总书记‘人生能有几回搏’的谆谆教诲。”杨亚霖说,“全运会金牌对我来说是一个新起点。我要在后续训练中脚踏实地、精进技能,以更高水准为江苏添彩、为中国争光。”

女排,深受国人喜爱;女排精神,代代接续传承。习近平总书记高度赞扬女排精神,令参赛的女排运动员深受鼓舞。

“参加十五运会,不仅是对训练成果的检验,更为我们提供了与全国各地运动员们交流切磋、增进友谊的机会。”澳门女排教练张嘉俊说,将牢记并继续发扬好女排精神,带领队员们刻苦训练、增强团队协作,赛出风格、赛出水平,以专业精神赢得观众掌声和对手尊重。

赛场内,闪耀着运动员、教练员奋进的身影;赛场外,无数工作人员和志愿者也在默默奉献。

在位于十五运会主新闻中心的媒体工作间服务台,赛会志愿者、暨南大学国际学院大四学生谢烨紧张而忙碌地工作。

“习近平总书记曾对弘扬志愿服务精神提出明确要求。”谢烨说,自己要继续在岗位上全情投入、竭诚服务,并注重把志愿服务中的奉献精神、合作精神融入日常,以更加自信从容的心态迎接未来的学习、生活。

“习近平总书记对全运会的重视,令我们办赛

事的劲头更足了。”十五运会和残特奥会广州赛区执委会副主任、广州市政府副秘书长朱小燚说,“从竞赛场馆的改造升级注重体现人文关怀,到赛事门票定价充分考虑惠民与公益双重属性,一段时间以来,我们扎实做好筹备工作,为赛会打好基础。我们还将以精益求精的态度投入到接下来的工作中,不断提升运动员参赛体验,优化观众观赛体验,确保十五运会顺利推进、圆满举行。”

接续奋进 为建设体育强国贡献力量

新的征程,新的出发,体育强国梦澎湃着强大动能,凝聚起亿万中华儿女的奋进力量。

“在党的二十届四中全会闭幕后不久,十五运会正式开幕。全会《建议》提出‘统筹推进群众体育和竞技体育发展,加快建设体育强国’,为我们下一步工作明确了方向。”广东省体育局局长崔巍表示,将充分发挥十五运会带动作用,引导更多群众投入体育运动热潮中。也期待粤港澳三地借助赛事联通资源,持续加强互联互通,为粤港澳大湾区打造国际一流湾区和世界级城市群贡献体育力量。

不到一个月前,乒乓球运动员孙颖莎刚刚随队在2025年亚洲乒乓球团体锦标赛上收获女子团体金牌。如今,她又代表河北队投入到全运会比赛中。

“我要牢记总书记的殷殷嘱托,把对乒乓球的热爱和为国争光的梦想转化为训练场和赛场上的勤奋和汗水,在全运会上再立新功,在世界舞台展现中国体育健儿的爱国热情和拼搏精神。”孙颖莎说。

如今,群众体育不断涌现新亮点。体育,成为越来越多人认同的生活方式。

在下届全运会举办地湖南,湖南大学体育学院硕士研究生刘军廷通过网络观看了本届全运会开幕式,深感震撼:“透过屏幕,依然可以真切感受到现场的热烈氛围,蓬勃的青年力量。”

“习近平总书记对青年一代寄予厚望,‘文明其精神,野蛮其体魄’的语重心长,令我感到重任在肩。”刘军廷表示,“未来,我要在加强自身训练的同时,积极参与相关志愿服务与推广活动,向师生普及科学健身方法,传递健康理念,让运动融入生活,在建设体育强国、健康中国征途上展现青春风采。”

据新华社北京11月9日电

中航集团举办纪念“两航起义”76周年系列活动

天津滨海机场首次迎来国产大飞机C919



而成的“两航起义”展馆也在昨天迎来首展。走进“两航起义”展馆,一份份史料、一件件文物让这座展馆“鲜活”起来。以弘扬爱国主义精神为主线,展馆内设置了“两航起义”主展区、“两航起义”广场、机舱体验馆等沉浸式体验区域。

作为我国目前唯一完整保存原址、原貌,以实地、实物、实证形式展现“两航起义”与“八一开航”历史的纪念场馆,由中航集团投资建设的这座展馆,展示了中国民航从奠定基业到展翼腾飞的建设发展历程。展馆将持续面向公众开放,作为传承“两航起义”精神、开展爱国主义教育的宝贵阵地,积极打造普惠社会的民航知识研学、科普教育及实践基地,民航独具特色的爱国主义教育新地标。

湖南省促进高校毕业生就业创业天津站活动举办

提供近8000个岗位 平均月薪不低于7000元

的岗位超过3500个,最高年薪可达百万元。

“秉承‘小而美、专而精’的基调,以精准对接湖南产业需求与天津高校专业优势为核心,我们充分考虑天津高校专业‘理工强、医科精、经管稳’的特点,在材料、电气、机械、计算机、金融、医学等专业进行岗位归集,带来了金融、医疗、科研、教育与先进制造5大领域近8000个优质岗位,110余家企事业单位参与,其中高校、省市属医院、科研院所、金融企业约30家,央企、国企约40家,民营上市公司、产业链龙头企业约40家,岗位平均月薪不低于7000元。”湖南省人社厅就业处副处长杨文说。

据介绍,此次湖南来津引才诚意满满。湖南省省属及地方国企每年60%的新增岗位面向高校毕业生招录;计划招录公务员1.1万人,其中90%的职位应届高校毕业生可以报考。在育才方面,设立大学生创业投资基金,对创业团队单次投资最高50万元,创业企业单次投资最高100万元;入选芙蓉计划青年人才项目的对象,给予10万元至30万元项目经费支持;鼓励引导优秀技能人才越级考评高级工以上职业技能等级证书。在悉心用才方面,湖南省对符合条件的到城乡基层民营企业等经营主体就业的高校毕业生,给予1500元/人的一次性基层就业补贴等。

我市举办组织人事部门领导干部提升政治能力专题培训班

本报讯(记者 孟若冰)近日,市委组织部在市委党校举办全市组织人事部门领导干部提升政治能力专题培训班。市委常委、市委组织部部长郭永红出席开班式并讲话。

会议强调,全市组织系统要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,与学习贯彻习近平总书记视察天津重要讲话精神结合起来,进一步认识提升政治能力的极端重要性,准确把握政治能力的深刻内涵和实践要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”。要在推进组织工作重点任务中检验和提升政治能力,突出政治引领、党建保障、安全托底,聚焦落实“十五

学习贯彻党的二十届四中全会精神

市委宣讲团成员宣讲党的二十届四中全会精神 锚定“十五五”规划目标 加快京津冀同城商务区建设

本报讯(记者 张雯婧)11月7日,市委宣讲团成员,红桥区委书记、区长陈宇面向全区作学习贯彻党的二十届四中全会精神宣讲报告。

陈宇紧紧围绕宣讲主题,结合红桥实际,从深刻领会党的二十届四中全会的重大意义,准确把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位,深刻领会“十五五”时期经济社会发展的指导方针和主要目标、战略任务和重大举措,坚持和加强党的全面领导、凝聚起推进中国式现代化的磅礴力量等方面,作了全面系统的宣讲和阐释。

会后,陈宇与参加报告会的师生代表、基层党员干部等进行了现场互动交流。

市委宣讲团成员宣讲党的二十届四中全会精神 确保全会重大决策部署在蓟州落地见效

本报讯(记者 徐杨)11月7日,学习贯彻党的二十届四中全会精神市委宣讲团报告会在蓟州区召开。市委宣讲团成员,蓟州区委书记、区长张建宇作宣讲报告。

张建宇围绕习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话精神和《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要的建议》精神,从深刻认识全会的重大意义,准确把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位,深刻领会“十五五”时期经济社会发展的指导方针和主要目标、战略任务和重大举措,坚持和加强党的全面领导、凝聚起推进中国式现代化的磅礴力量等方面,作了宣讲和阐释。

张建宇围绕习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话精神和《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要的建议》精神,从深刻认识全会的重大意义,准确把握“十五五”时期在基本实现社会主义现代化进程中的重要地位,深刻领会“十五五”时期经济社会发展的指导方针和主要目标、战略任务和重大举措,坚持和加强党的全面领导、凝聚起推进中国式现代化的磅礴力量等方面,作了宣讲和阐释。

其中,“1”为天津东疆自贸助企出海综合服务港核心载体;“8”为人才出海、数据跨境、汽车出海、跨境金融、便捷通关、国际资源循环、国际物流、文化出海8大特色服务中心;“N”是指将聚焦上合组织国家、共建“一带一路”国家等重点市场拓展业务。

当日举行的交流会上,来自政府部门及金融、法律等专业机构的代表向与会企业介绍了境外投资政策和企业出海实践经验等内容。此外,中国集团公司促进会与东疆综保区新经济局签署合作协议,将共建企业“出海快车道”。

数据显示,2024年,东疆综保区进出口额占全市进出口总额的14.8%,在跨境投融资、数据跨境等领域形成先发优势。此次成立的服务港整合了150多个国家和地区的服务网点资源,构建起“1+8+N”综合服务体系,可以为企业提供金融、法律、财税等全方位解决方案。

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。



分类信息

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲常月娥,身份证号:120104196005070848,遗失红桥区丁字沽三号路7段17门603天津市公有住宅房屋租赁合同,特此声明。

▲保定市莲池区爱尚女装店遗失营业执照正本、副本,公章,财务章,统一社会信用代码:92130606MA09QH1W1X,特此声明作废。

▲天津市南开区人民政府向阳路街道办事处的居委会遗失天津市南开区芥园里11号楼2门《天津市公有非住宅房屋租赁合同》,合同编号:05120506000202419,特此声明。

▲康敬权,身份证号:120102197105010211,遗失河北区银山南里3号楼13门309-312房屋租赁合同,房屋编号:0106e0239130061811,房本号:0147909,合同编号:8330400330013309,特此声明。

▲甲方“天津茂川房地产开发有限公司”持有的3本《天津市商品房买卖合同》遗失,合同编号:2016-0004307,产权人王来凤,房屋坐落于天津市津南区咸水沽镇建国大街与丰收路交口兴旺居5号楼1-1-502,声明作废。

声明

天津凌奥创意产业园有限公司旗下位于卫津南路与绥江道交口处资产凌奥商城项目,由我司自行招商运营,未以任何形式委托过公司或个人,开展代理招商、出售、招投标或装饰装修等业务,特此声明。招商电话:022-23923539

▲本人白秀云,身份证号:120104196405192529,我丈夫汪惠民已于2016年4月29日死亡,生前将南开区盈江东里2号楼1门514-515房屋租赁合同遗失,编号05140113000103840,特此声明。